

CAT-500^{Q&As}

CA Process Automation r4.x Professional Exam

Pass CA CAT-500 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/cat-500.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by CA Official
Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Exit links from an And operator are activated only after:

- A. Any entry link to the And operator has been activated.
- B. All entry links to the And operator have been activated.
- C. The first entry link to the And operator has been activated.
- D. The first and second entry links to the And operator have been activated.

Correct Answer: B

QUESTION 2

You have successfully completed the Web Services Description Language (WSDL) wizard. Now you need to select an input source for the Invoke SOAP Method operator. Which input source is INVALID?

- A. WSDL URL
- B. In line text
- C. Expression
- D. Preformatted Simple Object Access Protocol (SOAP) file

Correct Answer: A

QUESTION 3

The process you are designing requires parameters to be passed to a child process. You will therefore need to edit the data initialization code of the Start Process operator. To pass the parameters to the child process, which syntax should you use?

- A. `Process.x = Caller.x;`
- B. `Caller.x = Process.x;`
- C. `Process.x == Caller.x;`
- D. `Process. x = Process. y;`

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which features characterize CA Process Automation package objects? (Choose three)

- A. They are exported as Java Archive (JAR) files.
- B. They can contain multiple versions of the same object.
- C. They enable you to define a collection of shortcuts to objects.
- D. They can be distributed with unrelated objects between several folders.
- E. They are primarily used to define and group variables that are used as parameters by multiple processes.

Correct Answer: BCD

QUESTION 5

At which level do you enable process runtime security?

- A. Environment
- B. Orchestrator
- C. Domain
- D. Agent

Correct Answer: B

QUESTION 6

Because a host in your environment contains social security numbers, you need to restrict access to a small high-privilege group. You have been asked to investigate and implement the touchpoint security feature of CA Process Automation. To help ensure a successful touchpoint security implementation, which factor do you need to consider?

- A. It is an orchestrator-level property that can be enforced at the orchestrator level only.
- B. The default inherited enforcement ensures non-secure processes only run if you disable touch point security.
- C. Even if you enforce it, it will not function unless you also configure a CA Embedded Entitlements Manager (CA EEM) policy.
- D. For touch point security policies, best practice is to directly name the operators that act on touchpoints you want to secure.

Correct Answer: C

QUESTION 7

After you install CA Process Automation r4.1, you want to enable seamless authentication to CA Process Automation using Windows credentials. To implement this capability, you need to edit the oasisconfig.properties file. Which setting do you need to configure?

- A. isFipsMode=true

- B. SSO.enabled=true
- C. ntlm.enabled=true
- D. siteminder.ntlm.enabled=true

Correct Answer: C

QUESTION 8

You need to update the attributes of a CA Service Desk Manager contact. Which Service Desk operator should you use?

- A. Update Object
- B. Update Contact
- C. Contact Set Attributes
- D. Select and Update Object

Correct Answer: A

QUESTION 9

When you implement schedules in CA Process Automation, which factor should you consider?

- A. Schedule objects need to be activated before use.
- B. Schedule objects need to be added to a calendar object.
- C. If tasks need to be scheduled on multiple touchpoints, multiple schedules need to be created.
- D. The identity of the user who is running the schedule is verified by a mandatory touchpoint security feature.

Correct Answer: A

QUESTION 10

You are upgrading from CA Process Automation 3.1 SP1 to the latest release. If you use SQL Server in your implementation, you will need to configure SQL Server to support:

- A. Hex transactions.
- B. Binary transactions.
- C. Binary Large Object (BLOB) transactions.
- D. Extended Distributed Transactions (XA) transactions.

Correct Answer: D

[Latest CAT-500 Dumps](#)

[CAT-500 VCE Dumps](#)

[CAT-500 Braindumps](#)